



В Александровском районе перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель, обвиняемая в злоупотреблении должностными полномочиями

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Александровского районного отдела судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в августе 2011 года обвиняемая в целях улучшения показателей своей работы вынесла постановление об окончании исполнительного производства, в которое внесла заведомо ложные сведения о том, что должник по указанному в судебном приказе адресу не проживает и его местонахождение не известно, тогда как по адресу должника не выезжала. Впоследствии злоумышленница сдала исполнительное производство в архив как оконченное, причинив имущественный вред банку в размере 3 854 рублей. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694350>